

TAGÁLLAMOKTÓL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

Tagállami összefoglaló adatok a Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról és a 70/2001/EK rendelet módosításáról szóló 1857/2006/EK bizottsági rendelet alapján nyújtott állami támogatásokról

(2009/C 107/04)

Támogatás sz.: XA 2/09

támogatást a 1857/2006/EK bizottsági rendelet 14. cikke (2) bekezdésének e) pontjával összhangban nyújtják.

Tagállam: Dánia

Az érintett ágazat(ok): Mezőgazdaság (gabona- és egyéb vetőmagok)

Régió: Dánia

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Plantedirektoratet
Skovbrynet 20
2800 Kgs. Lyngby
DANMARK

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Tilskud til certificerede partier af sædekorn og markfrø.

Internetcím:

<https://www.lovtidende.dk/Forms/L0700.aspx?s31=10&s19=1360&s32=2008>

Jogalap: Bekendtgørelsen nr. 1360 af 19. december 2008. om tilskud til certificerede partier af sædekorn og markfrø udstedt med hjemmel i Finansloven for finansåret 2009.

Egyéb információk: —

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 10 000 000 DKR

A támogatás maximális intenzitása: 50 %

Támogatás sz.: XA 19/09

A végrehajtás időpontja: A gabona- és egyéb vetőmagok hitelesített tételeire vonatkozó támogatási felhívás 2009. január 1-jén lép hatályba, a rendszer szerinti támogatás ettől az időponttól kezdve nyújtható.

Tagállam: Hollandia

Régió: Provincie Fryslân (Friesland)

A támogatási program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A támogatási rendszert a 2009-es költségvetési év költségvetési előirányzata fedezi. Ennek megfelelően a rendszer szerinti támogatás kizárólag 2009 január 1. és 2009. december 31. között nyújtható.

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Subsidie agrarische bedrijfsverplaatsing en daaraan gerelateerde investeringskosten

Jogalap:

— Kadersubsidieverordening pMJP Fryslân 2009

A támogatás célja: A támogatás célja a mezőgazdasági termékek elsődleges előállításával foglalkozó mezőgazdasági üzemek (gazdaságok) azon ellenőrző intézkedésekkel kapcsolatos költségeinek megtérítéséhez nyújtott támogatás, amelyek a gabona- és egyéb vetőmagok hitelesítésével kapcsolatosak. A

— Subsidieverordening pMJP Fryslân 2009, Hoofdstuk 1.1.3. Subsidie agrarische bedrijfsverplaatsing en daaraan gerelateerde investeringskosten

— Wet inkomstenbelasting 2001, art. 3.54

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

Az éves kiadások becsült összege: 600 000 EUR

2009–2013 közötti időszakra vonatkozó kiadások becsült összege: 3 millió EUR.

A támogatás maximális intenzitása:

Az 1857/2006/EK bizottsági rendelet 4. és 6. cikke értelmében a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott támogatásra a következő formában kerül sor:

1. A gazdasági épületek áthelyezésével kapcsolatban ténylegesen felmerülő költségek 100 %-a (meglévő létesítmény lebontása, átszállítása, felépítése, valamint az épület áthelyezésével összefüggő, az áttelepítésre és a pénzügyi elszámolásra vonatkozó tanácsadói, tervezési és kutatási költségek). A következő költségek minősülnek tanácsadói, tervezési és kutatási költségnek: közjegyzői és telekkönyvi költségek, az áthelyezéssel kapcsolatos tanácsadás költségei, valamint a közvetítők, könyvelők, építészek díjazása stb. A gazdasági épületek áthelyezése az érintett vállalkozások számára adóügyi következménnyel is jár. Azok a vállalkozások ugyanis, amelyek a termelőüzemük áthelyezése miatt vállalkozásukat adóügyi értelemben szüneteltetik, kötelesek (volt) vállalkozásuk rejtett tartalékait az adóhatóságnál elszámolni. Ez a vállalkozások számára olyan költséget jelent, amely közvetlenül és elválaszthatatlanul kapcsolódik az üzem áthelyezéséhez. Ezzel a támogatási intézkedéssel lehetővé válik a felmerülő költségek 100 %-ának támogatása, így teljesülnek az 1857/2006/EK rendelet 6. cikkének (2) bekezdésében foglalt előírások.

2. Az érintett létesítmények áthelyezés utáni értéknövekedésének 40 %-a, amennyiben a közérdekből történő áthelyezés folytán létrejött korszerűbb létesítmények eredményeképpen a mezőgazdasági termelőnek előnye származik, azzal a feltétellel, hogy a gazdálkodó legalább 60 %-ban hozzájárul az ezzel összefüggő költségekhez (az 1857/2006/EK rendelet 6. cikkének (3) bekezdése szerint).

3. A termelési kapacitás növekedésével összefüggő költségek 40 %-a, amennyiben a közérdekből történő áthelyezés folytán megnő a termelési kapacitás, feltéve, hogy a gazdálkodó legalább 60 %-ban hozzájárul az ezzel összefüggő költségekhez (az 1857/2006/EK rendelet 6. cikkének (4) bekezdése szerint).

4. Az áthelyezéssel összefüggő beruházások 40 %-a, amelyek tekintetében az okirat hitelesítését követő két éven belül kérelmet kell benyújtani (az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke szerint).

A beruházások célja különösen a következők előmozdítása:

- a termelési költségek csökkentése;
- a termelés javítása és átszervezése;
- minőségnövelés;
- a természeti környezet megővására és minőségének javítására, vagy a higiéniai körülmények vagy az állatjólét színvonalának javítása.

Az elszámolható kiadások közé tartoznak az alábbi kiadások:

- ingatlanok építése, megszerzése vagy fejlesztése;
- gépek és berendezések – ideértve a számítógépes szoftvereket is – vásárlása vagy lízingelése, az adott eszköz piaci értékének erejéig;
- a fenti kiadásokhoz kapcsolódó – például építészek, mérnökök és tanácsadók díjazásából, megvalósíthatósági tanulmányokból, valamint szabadalmak és használati engedélyek megszerzéséből eredő – általános költségek.

Valamennyi, az érintett területen mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó és a rendelet feltételeinek megfelelő kis- és középvállalkozás támogatható, és jogosult a támogatási kérelem benyújtására.

A nehéz helyzetben lévő mezőgazdasági vállalkozások **nem részesülhetnek** támogatásban.

Nem nyújtható támogatás a közös piacszervezések létrehozásáról szóló tanácsi rendeletekben megállapított tilalmak vagy korlátozások megszegésével még akkor sem, ha az ilyen tilalmak és korlátozások csak a közösségi támogatásokra vonatkoznak.

Nem nyújtható támogatás a következő célokra:

- termelési jogok, állatok és egynyári növények vásárlása;
- egynyári növények telepítése;
- drénezési munkálatok, öntözőberendezések megvásárlása, illetve öntözési tevékenység folytatása, kivéve ha a beruházás a vízfelhasználást a korábbi szint legalább 25 %-ával csökkenti;
- egyszerű állománypótló beruházások.

Nem nyújtható támogatás földterület vásárlásához.

Az 1–4. pont alatt felsorolt támogatások maximális értéke összesen 400 000 EUR.

A végrehajtás időpontja: A végrehajtás az Európai Unió Hivatalos Lapjában történő, az 1857/2006/EK rendelet 18. cikkének (1) bekezdésében említett közzétételt követően kezdődik meg, de legkorábban a tartományi tanács általi jóváhagyást és a jövedelemadóról szóló törvény végrehajtásáról szóló 2001. évi határozat (Uitvoeringsbesluit inkomstenbelasting 2001) módosításáról szóló 2007. szeptember 3-i határozat (Staatsblad 2007, 328.) hatálybalépéséről szóló határozat közzétételét követően.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig.

A támogatás célja:

Mezőgazdasági üzemek közérdekből történő áthelyezése a térszerkezet vagy a mezőgazdasági szerkezet javítása, a természet, a táj, a vizek vagy a környezet védelme és ezzel összefüggő beruházások megvalósítása érdekében.

A mezőgazdasági vállalkozások szabadpiaci áron (reprezentatív piaci érték) értékesítik régi telephelyüket és az ahhoz kapcsolódó termőföldeket a földterület-igazgatási hivatalnak (BBL) vagy valamely regionális hatóságnak, és a mezőgazdasági vállalkozás folytatása céljából máshol új telephelyet és termőföldet vásárolnak. A következő költségek támogatathatók:

- A gazdasági épületek áthelyezésének ténylegesen felmerülő költségeinek 100 %-a (meglévő létesítmény lebontása, átszállítása, felépítése, valamint az épület áthelyezésével összefüggő, az áttelepítésre és a pénzügyi elszámolásra vonatkozó tanácsadási, tervezési és kutatási költségek). Tanácsadási, tervezési és kutatási költségnek minősülnek a következő költségek: közjegyzői költségek, telekkönyvi költségek, az áthelyezéssel kapcsolatos tanácsadás költségei, valamint a közvetítői, könyvelési, építészeti költségek stb. A gazdasági épületek áthelyezése adóügyi következménnyel is jár az érintett vállalkozások számára. Azok a vállalkozások ugyanis, amelyek a gazdaságuk áthelyezése miatt vállalkozásukat adóügyi értelemben szüneteltetik, kötelesek (volt) vállalkozásuk rejtett tartalmait az adóhatóságnál elszámolni. Ez a vállalkozások számára olyan költséget jelent, amely közvetlenül és elválaszthatatlanul kapcsolódik az üzem áthelyezéséhez. Emiatt az érintett vállalkozások gyakran nem képesek pénzügyi forrásaikból megvalósítani az áthelyezést, és a mezőgazdasági termelőüzemek régi telephelyükön maradnak (pl. veszélyeztetett természetvédelmi

területek közvetlen közelében). Ezzel a támogatási intézkedéssel lehetővé válik a felmerülő költségek 100 %-ának támogatása az 1857/2006/EK rendelet 6. cikkének (2) bekezdésében foglaltak szerint.

- Az érintett létesítmények áthelyezés utáni értéknövekedésének 40 %-a, amennyiben a közérdekből történő áthelyezés folytán létrejött korszerűbb létesítmények eredményeképpen a mezőgazdasági termelőnek előnye származik, azzal a feltétellel, hogy a gazdálkodó legalább 60 %-ban hozzájárul az ezzel összefüggő költségekhez (az 1857/2006/EK rendelet 6. cikkének (3) bekezdése szerint).
- A termelési kapacitás növekedésével összefüggő költségek legfeljebb 40 %-a, amennyiben a közérdekből történő áthelyezés folytán megnő a termelési kapacitás, feltéve, hogy a gazdálkodó legalább 60 %-ban hozzájárul az ezzel összefüggő költségekhez (az 1857/2006/EK bizottsági rendelet 6. cikkének (4) bekezdése szerint).
- Az áthelyezéssel összefüggő beruházások 40 %-a, amelyek tekintetében az okirat hitelesítését követő két éven belül kérelmet kell benyújtani (az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke szerint).

Az egyes termelőüzemek legfeljebb 400 000 EUR támogatásban részesülhetnek.

Az érintett ágazat(ok): Valamennyi olyan mezőgazdasági kis- és középvállalkozás (elsődleges termelő), amely az EK-Szerződés I. mellékletében felsorolt termékek előállításával foglalkozik.

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Provincie Fryslân (Friesland)
Sneekertrekweg 1
Leeuwarden
Postbus 20120
8900 HM Leeuwarden
NEDERLAND

Internetcím:

www.fryslan.nl/regelgevingeuropa

Felhasználónév: europa

Jelszó: regelgeving

— Kadersubsidieverordening pMJP Fryslân 2009

— Subsidieverordening pMJP Fryslân 2009, Hoofdstuk 1.1.3. Subsidie agrarische bedrijfsverplaatsing en daaraan gerelateerde investeringskosten

— Wet inkomstenbelasting 2001, art. 3.54

Egyéb információk: —

————

Támogatás sz.: XA 22/09

Tagállam: Olaszország

Régió: Commissariato di Governo per l’Emergenza brucellosi negli allevamenti bufalini in provincia di Caserta e zone limitrofe

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Indennizzi connessi con l’attuazione del Piano Operativo per fronteggiare il rischio sanitario connesso alla diffusione della brucellosi negli allevamenti bufalini nel territorio della provincia di Caserta e zone limitrofe

Jogalap:

Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 3 agosto 2007. e successivo Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 4 luglio 2008.

Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri 21 Dicembre 2007. n. 3634 modificata con Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri 28 maggio 2008. n. 3675

Decreto Commissariale n. 4 del 6 maggio 2008. e Decreto Commissariale n. 10 del 31 luglio 2008.;

Decreto Commissariale n. 21 del 22 ottobre 2008.

Decreto Commissariale n. 49 del 28 novembre 2008.

Decreto ministeriale 27 dicembre 2007.

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

— A 3634/2007. számú miniszterelnöki rendelet (Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri) 3. cikke (1) bekezdésének a. és b. pontja szerinti kártalanítás, összesen 3 700 000 000 EUR értékben – egyszeri támogatás

— A 3634/2007. számú miniszterelnöki rendelet 3. cikke (1) bekezdésének c. pontja szerinti kártalanítás, összesen 460 000 000 EUR értékben – egyszeri támogatás

A támogatás maximális intenzitása: A felmerült kár 100 %-a.

A végrehajtás időpontja: A támogatások folyósítására attól az időponttól kezdődően kerül sor, hogy a Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának honlapján közzéteszik a mentességi kérelem azonosító számát.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A támogatás nyújtásának időtartama a 2007. augusztus 3-i miniszterelnöki rendelet, illetve későbbi módosításainak tárgyát képező rendkívüli állapot időtartamáig, azaz 2008. december 31-ig tart. A kártalanítás folyósítására azonban – a fertőzött állatok levágása, illetve a gazdaságok tenyészállat-állományának újbóli létrehozása tekintetében – ezen időpontot követően is sor kerülhet. Az esemény bekövetkeztét követő négy éven túl azonban semmilyen körülmények között nem folyósítható támogatás.

A támogatás célja: 10 cikk (2) bekezdés:

— az 1964. június 9-i 615. számú törvényben, illetve későbbi módosításaiban és kiegészítéseiben szereplő kártalanítás, amelyet azon jogosultak számára folyósítanak, akik az olasz egészségügyi miniszter 2006. november 14-i rendeletének megfelelően állataikat levágták és megsemmisítették. A kártalanítás összegéből le kell vonni a hús eladásából származó bevétel összegét.

— további kártalanítás, amelynek összegét a rendelet közzétételének időpontjában (2007. december 21.) érvényes, az ISMEA (Istituto di Servizi per il Mercato Agricolo Alimentare – mezőgazdasági és élelmiszer-piaci szolgáltató intézet) hivatalos lapjában szereplő piaci érték figyelembevételével kell meghatározni, és amelynek összegéből le kell vonni az 1964. június 9-i 615. számú törvény, illetve későbbi módosításai és kiegészítései alapján kapott kártalanítás összegét, továbbá a hús eladásából származó bevétel összegét.

— a zárlat alá helyezési kötelezettségből és az állatállomány újratelepítéséből fakadó egyéb károk.

A támogatási program keretében a kedvezményezetteknek támogatási kérelmet kell benyújtaniuk, amelyet a kormány által létrehozott testület megvizsgál és kedvező elbírálás esetén hivatalosan dönt a támogatás odaítéléséről. Minden kedvezményezett esetében egyértelműen meg kell jelölni a folyósításra kerülő támogatási összeget és az annak kiszámítására szolgáló módszert. A támogatások folyósítására a 3634/2007 számú miniszterelnöki rendelet értelmében elkülönített összeg kimerüléséig kerül sor.

Az érintett ágazat(ok): Állattenyésztési ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe, illetve internet-címe:

Commissariato di Governo per l’Emergenza brucellosi negli allevamenti bufalini in provincia di Caserta e zone limitrofe

A támogatási program teljes szövege és a kapcsolódó dokumentumok az alábbi internetcímen érhetőek el: <http://www.sito.regione.campania.it/agricoltura/brucellosi/brucellosi.html>

Egyéb információk: A bivalytelepeken tapasztalható jelentős mértékű brucellózis-veszélyből származó egészségügyi kockázatok kezelése érdekében – amennyiben a szükséges feltételek fennállnak – egy újabb miniszterelnöki rendelettel esetlegesen meghosszabbítható a Caserta-megye és a környező területeken kihirdetett társadalmi és gazdasági rendkívüli állapot.

Támogatás sz.: XA 28/09

Tagállam: Franciaország

Régió: Bourgogne

A támogatási program megnevezése: Aide Régionale Jeune Agriculteur HCF (Hors Cadre Familial)

Jogalap:

Code Général des collectivités territoriales, notamment son article L 1511-2

Circulaire DGFAR/SDEA/C2008-5002 (16.1.08.)

Délibération du Conseil régional de Bourgogne

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások: 400 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása: A támogatás összege mezőgazdasági üzemenként 3 375 EUR –13 500 EUR

A végrehajtás időpontja: 2009-től

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013-ig

A támogatás célja:

A támogatási program a 2006. december 15-i 1857/2006/EK rendelet 7. cikkének keretében valósul meg.

A támogatás célja azoknak a mezőgazdasági termelőknek a támogatása és ösztönzése, akik a családi vállalkozáson kívül

kezdik meg tevékenységüket és akik megfelelnek az alábbi feltételeknek:

- 40 évnél fiatalabb életkor és mezőgazdasági tevékenység első alkalommal való megkezdése a mezőgazdasági üzem vezetőjeként
- az európai jogszabályok szerinti megfelelő szakismeret és szakmai alkalmasság,
- mezőgazdasági tevékenység fejlesztésére irányuló üzleti terv benyújtása,
- mezőgazdasági társadalombiztosítási pénztárban („mutualité sociale agricole”) való tagság igazolása.

A támogatást közvetlenül a mezőgazdasági termelő kapja.

A támogatás megkülönböztetendő a helyi kezdeményezések létrehozására és fejlesztésére szolgáló, XA 25/07. szám alatt nyújtható támogatástól („programme pour l'installation et le développement des initiatives locales PIDIL”).

Az érintett ágazat(ok): mezőgazdasági ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Conseil régional de Bourgogne
Direction de l'agriculture et du développement rural
17, boulevard de la Trémouille
BP 1602
21035 Dijon cedex
FRANCE

Internetcím:

http://www.cr-bourgogne.fr/documents/gda/2008-12/jeune_agriculteur.doc

Támogatás sz.: XA 32/09

Tagállam: Franciaország

Régió: Bourgogne

A támogatási program megnevezése: Conseil aux Agriculteurs

Jogalap:

Code Général des collectivités territoriales, notamment son article L 1511-2

Délibération du Conseil régional de Bourgogne.

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások:
600 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása:

Az alábbi témákra vonatkozó tanácsadási tevékenységgel kapcsolatos támogatható – tervezési, dokumentációs, kommunikációs – költségek 80 %-a:

- energia, mezőgazdasági hulladék, integrált termelési módszer, a termelés javítása területi projekt keretében,
- mezőgazdasági eszközök,
- tevékenységek diverzifikációja,
- termelési módszerek az ágazati kollektív intézkedések keretében (egészség, genetika, inputcsökkentés).

A végrehajtás időpontja: 2009-től

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013-ig

A támogatás célja:

A támogatási program a 2006. december 15-i 1857/2006/EK rendelet 15. cikkének keretében valósul meg.

A tanácsadási tevékenység csak átmeneti jellegű és nem áll kapcsolatban a mezőgazdasági üzem szokásos működésével.

A támogatási program lehetővé teszi a mezőgazdasági kollektív szervezetek tevékenységeihez kapcsolódó egyedi költségek finanszírozását. A mezőgazdasági csoportmentességi rendelet 15. cikkének 3. és 4. pontjával összhangban a mezőgazdasági termelő nem részesül kifizetésben, valamint a kollektív szervezetek által megvalósított tevékenységek minden jogosult előtt nyitva állnak tekintet nélkül arra, hogy a jogosult tagja-e az érintett szervezetnek.

Az érintett ágazat(ok): mezőgazdasági termelőágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Conseil régional de Bourgogne
Direction de l'agriculture et du développement rural
17, boulevard de la Trémouille
BP 1602
21035 Dijon cedex
FRANCE

Internetcím:

http://www.cr-bourgogne.fr/documents/gda/2008-12/conseils_agriculteurs_agroequipt.doc

http://www.cr-bourgogne.fr/documents/gda/2008-12/conseils_agriculteurs_amelioration_modes_production.doc

http://www.cr-bourgogne.fr/documents/gda/2008-12/conseils_agriculteurs_diversification.doc

http://www.cr-bourgogne.fr/documents/gda/2008-12/conseils_agriculteurs.doc